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Ata da Quinta Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do 
Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos 
Três Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao décimo nono dia do mês de abril 
de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e dezoito minutos, deu-se 
início à Quinta Sessão Solene, do Quarto Exercício da Décima Oitava 
Legislatura, de Outorga da Medalha Tiradentes. (Decreto Legislativo nº 
009/2024).  O evento teve início com a apresentação do Sr. Julio Cezar 
Mayer, responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-vindas a 
todos os presentes e proferiu: "Conforme rege a Lei Geral de Proteção de 
Dados Pessoais, informo que serão armazenadas, de forma permanente 
em função de seu caráter histórico, a captação de áudio e a transcrição 
das falas da presente Sessão Solene. Informo que a presente Sessão é 
transmitida ao vivo no Canal da Câmara de Suzano no Youtube e a 
gravação ficará disponível para consultas posteriores." Continuando, 
anunciou o propósito da solenidade e convidou o Vereador Edirlei Junio 
Reis para presidir a Sessão e ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. 
Em seguida, o cerimonialista convidou os Senhores Vereadores para 
ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) Gerice Rego Lione. 2º) Lazário 
Nazaré Pedro. 3º) Pedro Charles Shirakawa Ishi. O Senhor Presidente 
formou uma comissão com os vereadores:  Gerice Rego Lione, Lazário 
Nazaré Pedro e Pedro Charles Shirakawa Ishi para recepcionar as 
autoridades, os familiares, os amigos e os homenageados.  Continuando, 
o mestre de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a 
composição da Mesa: ● Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. ● 
Representando o 32º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano de Suzano 
– SP, Comandante da 4ª Companhia, Capitão Raimundo José Alves de 
Lima. ● Comandante do 6º Batalhão da Polícia Rodoviária, 1º Tenente, 
André Belarmino. ● Delegado Titular de Suzano, Benedito Queiroz. ● 
Representando o Comandante do Corpo de Bombeiro de Suzano, Capitão 
Marcos Vinicius Carbonell, 2ª Tenente do Corpo de Bombeiros, Raielly 
Maria Soares. ● Secretário Municipal de Segurança Cidadã e Chefe de 
Gabinete do Prefeito, Sr. Afrânio Evaristo da Silva. Foram chamadas as 
seguintes autoridades para adentrarem ao plenário: ● Comandante da 
Guarda Civil Municipal de Suzano (GCM), Tatiana Orita Gonçales de 
Morais. ● Corregedora da Guarda Civil Municipal de Suzano (GCM), 
Suzana Beatriz Trofino Silva. ● Subtenente do Corpo de Bombeiros, 
Leandro Crippa. ● Cabo PM Integrante do Corpo de Bombeiros, Willian 
Soares de Lima. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a entrada 
dos homenageados:  1º) Policial Civil, Escrivão de Polícia Henrique 
Hiroshi Sato.  2º) Guarda Civil Municipal, GCM 3ª Classe, Mike Ferlin. 
3º) Policial Militar, 1º Sargento Eder Conrado Fernandes. 4º) Policial 
Militar integrante do Corpo de Bombeiros, 2º Sargento Leandro Neves 
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de Almeida. 5º) Policial Militar Rodoviário, 2º Sargento Amarildo da 
costa Ribeiro. (As entradas do Presidente, das autoridades, dos amigos, 
dos familiares e dos homenageados foram feitas sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor Presidente após os 
cumprimentos de praxe proferiu: “Sejam muito bem-vindos e muito 
obrigado pela presença de todos vocês. Neste momento, declaro aberta a 
Sessão Solene da Outorga da Medalha Tiradentes, na noite de hoje.” Foi 
registrado o ofício do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 
São Paulo (ALESP), deputado estadual, André Luis do Prado, justificando 
a sua ausência e parabenizando os homenageados. Continuando, o 
Senhor Presidente agradeceu as presenças das autoridades elencadas 
pelo protocolo. A seguir, o Senhor Presidente convidou o Vereador Pedro 
Charles Shirakawa Ishi, para falar em nome da Câmara Municipal de 
Suzano. Com a palavra o Ver. Pedro Charles Shirakawa Ishi – PTB 
(Pedro Ishi), que após os cumprimentos de praxe, cumprimentou, de 
forma muito especial, todos os homenageados.  Disse: “Acredito que a 
Medalha Tiradentes não é só uma simples medalha, nela tem o significado 
de um grande trabalho executado por cada um desses homenageados que 
se desdobram e dão a vida para uma cidade melhor e para um estado 
melhor.” Enalteceu a justeza da homenagem. Falou que vai ao encontro do 
desenvolvimento da cidade de Suzano, na gestão do prefeito Rodrigo 
Ashiuchi. (aplausos). Foi registrada a presença da seguinte autoridade: 
Vereador da 11ª, 12ª e 13ª Legislatura, Walter Roberto Bio. Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia chamou os homenageados e o 
Presidente indicou as autoridades para entregar a comenda. Foi chamado 
a posicionar-se na frente da mesa, o Policial Civil, Escrivão de Polícia 
Henrique Hiroshi Sato, a fim de receber a Medalha Tiradentes das mãos 
do Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi e do Delegado Titular de 
Suzano, Benedito Queiroz. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.).  Na sequência, foi chamado 
a posicionar-se na frente da mesa, o Guarda Civil Municipal, GCM 3ª 
Classe Mike Ferlin, a fim de receber a Medalha Tiradentes das mãos do 
Secretário Municipal de Segurança Cidadã e Chefe de Gabinete do 
Prefeito, Afrânio Evaristo da Silva e da Comandante da Guarda Civil 
Municipal, Tatiana Orita Gonçales de Morais. (A entrega foi feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.).   Logo 
após, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da mesa 
a Policial Militar, 1º Sargento Eder Conrado Fernandes, a fim de 
receber a Medalha Tiradentes das mãos do Vereador Pedro Charles 
Shirakawa Ishi e do Comandante da 4ª Companhia, Capitão Raimundo 
José Alves de Lima. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
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fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Continuando, o mestre de 
cerimônia convidou para se posicionar à frente da Mesa o Policial Militar 
integrante do Corpo de Bombeiros, 2º Sargento Leandro Neves de 
Almeida, a fim de receber a Medalha Tiradentes das mãos da Vereadora 
Gerice Rego Lione e da 2ª Tenente do Corpo de Bombeiros, Raielly Maria 
Soares. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.). A seguir, o mestre de cerimônia convidou para se 
posicionar à frente da Mesa o Policial Militar Rodoviário, 2º Sargento 
Amarildo da costa Ribeiro, a fim de receber a Medalha Tiradentes das 
mãos do Comandante do 6º Batalhão da Polícia Rodoviária, 1º Tenente, 
André Belarmino e do Vereador Lazário Nazaré Pedro. (A entrega foi feita 
sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o 
Comandante do 6º Batalhão da Polícia Rodoviária, 1º Tenente, André 
Belarmino. Com a palavra André Belarmino, que cumprimentou a todos 
os presentes. Mostrou-se honrado em representar o batalhão de Polícia 
Rodoviária da região. Agradeceu o apoio da Prefeitura e dos Vereadores.  
Disse que a Polícia Rodoviária está sempre à disposição. (Aplausos) Na 
sequência, o mestre de cerimônia convidou o representante do 32º 
Batalhão da Polícia Militar Metropolitano de Suzano – SP, Comandante da 
4ª Companhia, Capitão Raimundo José Alves de Lima. Com a palavra a 
Sr. Raimundo José Alves de Lima, que cumprimentou a todos e 
agradeceu o apoio do Legislativo e do Executivo, dado a Segurança 
Pública. Mencionou que a medalha é um reconhecimento aos profissionais 
de Segurança Pública.  Asseverou que é um dia memorável aos 
profissionais que tiveram destaque em suas profissões neste ano. 
Parabenizou os homenageados. A seguir, foi convidado para falar Prefeito 
Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. Com a palavra o Prefeito Rodrigo 
Kenji de Souza Ashiuchi, que após cumprimentar todas as autoridades 
elencadas pelo protocolo e presentes na galeria, disse: “Hoje temos cinco 
corporações, cinco histórias, que por meio de vocês, estamos tendo a 
oportunidade de homenagear. Hoje vocês representam a GCM, a nossa 
Polícia Civil, o Corpo de Bombeiros, a Polícia Militar e a Polícia Rodoviária. 
Por trás de vocês têm uma legião de homens e mulheres, heróis e 
heroínas do nosso dia a dia que fazem um bem tremendo, principalmente, 
para sociedade da nossa querida Suzano.  O Prefeito lembrou que 
Tiradentes foi o patrono das forças de segurança e policiais. Enalteceu os 
homenageados que fazem jus ao recebimento da medalha. Agradeceu o 
trabalho dos homenageados prestados em prol da cidade. Citou um trecho 
do Hino a Suzano, que diz que a cidade de Suzano se orgulha dos filhos 
que tem. Conclui: “Nossa querida Suzano se orgulha dessas cinco 
histórias, desses cinco condecorados.” (Aplausos).  Na sequência, o 
Senhor Presidente fez uso da palavra para o encerramento. Com a 
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palavra o Senhor Presidente, Edirlei Junio Reis - Professor Edirlei 
(PSDB), que disse que a família é nosso maior patrimônio, a maior 
riqueza. Parabenizou os homenageados. Agradeceu as presenças das 
autoridades. Proferiu: “Os senhores são conhecedores que o alferes, 
conhecido como Tiradentes, tinha um propósito muito claro na sua lida 
diária, que era: liberdade e fazer com que o seu povo deixasse de ser 
oprimido. Ele se foi, mas os senhores permanecem.” “E o importante é que 
os senhores, dia a dia, fazem jus a isso: lutar por um país livre e um país 
sem opressão. Cada dia, dentro de cada contexto, os senhores são heróis, 
porque batalham em prol da nossa sociedade.” Às vinte horas e dezessete 
minutos, o Senhor Presidente encerrou a Quinta Sessão Solene. – Após o 
encerramento da sessão o fotógrafo reuniu todos à frente a Mesa para 
tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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